

三年坚持挽回尿毒症亲人性命

昌乐一女子捐肾救丈夫

本报6月21日讯(记者 庄文石)21日上午,41岁的胡兰英站在人民医院泌尿外科的重症监护室外,试图从门缝里看一眼正在康复中的丈夫李忠义。在丈夫患尿毒症三年后,胡兰英捐出自己的一个肾脏,挽回了他的生命。

2008年8月份,家住昌乐县阿陀镇的李忠义突然患上尿毒症。从那时开始,他一边等待肾源,一边接受透析治疗。对于这个普通的农村家庭来说,每次400元的透析费用不是个小数字,近三年的时间里,刘忠义经营的个体店铺关门,全家的经济来源只剩下胡兰英每个月七八百元的工资,为了给刘忠义治



胡兰英说起丈夫的病情,一脸心酸。本报记者 孙翔 摄

病,家里的欠款越来越多。

胡兰英决定尽快为丈夫换肾,但是公公李顺吉血型不合,婆婆徐洪芳身体有病,医院里的肾源也迟迟没有消息。去年年底,几近绝望的胡兰英突然想起,自己的血型与丈夫相同,也许能把自己的肾捐给丈夫。

胡兰英的想法刚开始就遭到了娘家人的反对,妹妹和母亲都劝她别想不开,一旦把肾割了,如果救不活丈夫,那身体的伤害就白受了,而且13岁的儿子以后的生活也没了着落。而胡兰英告诉娘家人,自己这么做也是为了孩子,不能让儿子才13岁就没了爸爸,自己一定要救活李忠义。

就这样,胡兰英说服了家人,去医院做了配型,6月15日,她和丈夫一起上了手术台,四个多小时之后,她清醒过来,医生告诉她,手术比较成功。“当时听了这句话,悬了几年的心终于落下了”,胡兰英说。

丈夫换肾之后,治疗费用成为这个家庭最大的负担,仅仅换肾的手术费,就花去了10多万。公公李顺吉借了高利贷,目前加上前期的治疗费,李家已经花去了三四十万元,欠债也达到二三十万。在将亲戚朋友的钱借遍了之后,胡兰英又开始打算卖掉家里的平房,她说,只要她还有一口气在,就要想办法把丈夫的病治好。

潍坊开展土地“批而未用”专项整治

两年不用,收回使用权

本报6月21日讯(记者 郑雷)21日,记者从潍坊市国土资源局了解到,潍坊将在全市范围内开展建设用地“批而未用”专项治理,对于因企业原因未按期开工满2年的土地使用权人,将无偿回收土地使用权。

21日记者了解到,6月至10月,潍坊将在全市范围内进行建设用地“批而未用”专项治理。此次土地专项治理主要解决批而未征、征而未供、供而未用和用而不尽四大土地问题。

前两种问题重点在于治理

国家及山东省国土部门已经批复、潍坊相关部门却未征收或征收了未向社会供应的土地,后两种问题重点在于解决相关单位或开发商取得土地后,未在规定期限内开工建设或者存在土地浪费的问题。

记者了解到,潍坊市国土资源局将对两大类土地逐地块、逐项目开展自查,包括2010年底之前经过土地利用变更调查上报并经国家、省核查查确认的批而未用土地,及2007年至2010年依法经国家、省批准农用地转用、征收但尚未完成供应的批而未供土地。

与此同时,潍坊还将建立国有建设用地供后公示制度和开竣工申报制度,加强国有建设用地供后监管。当土地出让合同签订或划拨决定书下发后,建设方要及时将出让合同号、土地用途、面积、容积率、竣工时间、监管机构及举报电话等内容,在中国土地市场网及国土资源系统网站上进行公示,并在施工现场设立公示牌,将上述内容全部在公示牌上显示出来。

土地使用权人签订出让合同后,在项目开竣工时应及时向国土资源部门申报土地开

利用情况,不能按期开、竣工的,要在约定时间到达前30天内书面说明原因,经国土资源部门审核后作出是否延期决定,最长不超过一年。

对拒不执行开竣工申报制度或弄虚作假的土地使用权人,限制其至少1年内不得参加土地购置活动;因企业原因未按期开工满1年的土地使用权人,按土地出让价款的20%征收土地闲置费,满2年的无偿回收土地使用权;对未按期竣工的土地使用权人,收取违约金等。

城区三成多污水都“再生”了

今年将在居民区推广建设中水站

本报6月21日讯(记者 董惠)21日,记者获悉,潍坊年中水回用量达到2400万立方米,已建成虞河中水景观用水工程及15座中水回用设施,中水回用率逾三成。今年潍坊将逐步在城区居民区中推广建设高标准中水站,让普通居民也能用上中水。

所谓中水,是指污水经适当处理后,达到一定的水质指标,满足某种使用要求。记者了解到,目前潍坊已建成一期日处理回用3.5万立方米城市污水的污水处理厂中水工程,主要为城区华电潍坊电厂提供循环冷却水,年回用300余万立方米的虞河中水景观用水工程也已建成。城市节水办公室的范升海告诉记者,仅虞河景观及电厂冷却水利用中水一项,每年就可为城市节水1600万立方米。

“通过近些年建设,城区现在年中水回用量达到2400万立方米,中水回用率达到32.68%,部分企业实现废水零排放”,但范升海也表示,由于现在潍坊节水制度仍不健全、缺乏中水利用激励约束机制等原因,目前潍坊中水回用不尽人意,很多新改扩建项目未能按规定配建中水设施,已建成的中水设施利用不够,中水回用量低。“而且现在潍坊中水设施主要在一些企事业单位,居民生活中对于中水的回用率极低。”

范升海说,今年潍坊将出台相关办法,逐步在城区符合条件的居民区中推广建设高标准的中水站,让普通居民在日常生活中也能用上中水,达到节水目的。另外也将加快单体中水设施的建设,力争到“十二五”末中水利用率达到40%。

驻潍某部日筹善款34万余

全部捐赠潍坊市慈善总会

本报6月21日讯(记者 周锦江)21日,驻潍某部队向潍坊市慈善总会捐款34.9537万元,这笔款项是该部队一天时间筹得。对于捐款的用途,潍坊市慈善总会将会通过多个渠道向社会公布,并接受监督。

21日上午,驻潍某部集团

军副主任吕运成一行,带着34.9537万元善款捐给潍坊市慈善总会,并完成交接。吕运成说,为响应“慈心一日捐”的号召,部队官兵仅用了一天时间就筹集善款近35万元。

据了解,此次捐款也是“慈心一日捐”的组成部分,慈善总

会希望更多的企事业单位能积极献出自己的爱心。“慈心一日捐”重点解决困难群众基本生活问题。捐赠主体包括各级党政机关、驻潍部队、中央省属驻潍和市属企事业单位,各县市区所属企事业单位、民营企业、社会团体等等。有现金物品捐

助,也有设立基金专项救助等。

对于捐款数额和捐款用途,市慈善总会将通过多个渠道向社会公布,接受新闻媒体和社会监督,接受审计部门审计。对捐款和慈善基金的增值部分,将用于“情暖万家”、“夕阳扶老”、“朝阳助学”等慈善救助项目。

欢迎订阅2011下半年
齐鲁晚报

★全球排名3/位的强势媒体

★中国品牌50强

★山东发行量第一

★《今日潍坊》深受潍坊读者喜爱

半年价格

90元

市区订阅电话: 8538717 8538722 潍坊各区订阅电话: 高新1 3562656368 潍北1 3325263338 奎南1 3854426614 奎北1 3853640473 潍南1 506624988